Imie i nazwisko

Zadanie 1 |Zredukuj wyrazy podobne.

a)=-3a+3+Ta—-2a =
b)2r+y—-5y—2r—dr =

Zadanie 2
Zapisz wyrazenie algebraiczne opisujace
obwod narysowanej figury. Nasigpnie uprose
Je, redukujge wyrazy podobne.

4a+2
2a

b+ 1
6h -1

Zadanie 3 Zapisz wyrazenie w postaci najprostszej.
a)(da +3)—(2a —4) _

b)—y+(B5-y)-3 =

Zadanie 4 Dane sg dwa wyrazenia algebraiczne: G = 2a (3—b)orazH = a - b + ab.

Zapisz wyrazenie G — 3H. Doprowad# je do najprostszej postaci (wykonaj mnoZenie,
a nastgpnie redukcje wyrazow podobnych).

Zadanie 5 Wskaz wyrazenie rowne 5z — 2y.
A(5z—=10y):5 B.(2Bx-2y):5 C.(5z—6y):3 D.(15z —6y): 3
Odp.
Zadanie 6 Wskaz wyrazenie, ktore otrzymamy po uporzadkowaniu wyrazenia algebraicznego
4z (y = 2)= 2(5z + zy).
A.Gzy — 18z B. 2zy — 182 C.5zxy - 10z - 2 D.3zy - 10z - 2

Odp.
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Zadanie 7 Wska# wyrazenie, ktore otrzymamy po redukcji wyrazow podobnych w wyrazeniu
S5zy + (—4a'y)- (—62"y).
A.5ry — 22y B. 5zy + 10z°y C.5zy — 102°y D. 5zy + 22°y

Odp.

Zadanie 8 |y oya; wyraZenie opisujace 17% liczby b.

A.0,017b B.0,17h C.1,7Th D. 17h
Odp.

Zadanie 9

Ocen prawdziwosc podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Ceng sukienki rowna x zi obnizono o 30%. Cena po obnizce wynosi (z — 30)zl. |P|F

Ceng spodni rowna y zt podwyZszono o 20%. Cena po podwyZce wynosi
1,2y =l

Zadanie 10

Telefon kosztuje = 21. Zapisz za pomoca wyrazenia algebraicznego, ile kosztowalby,
gdyby jego ceng:
a) podwyzszyc o 20%, a te podwyzszona ceng obnizy¢ o 20%;
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